STAATSMINISTERIUM
FUR WIRTSCHAFT
ARBEIT UND VERKEHR

Séchsisches Staatsministerium fur Wirtschaft, Arbeit und Verkehr
Postfach 10 03 29 | 01073 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hutter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/17030

Thema: Hilfen fir Unternehmer, Anrainer und Gemeinden am Knap-
pensee

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausfuhrungen vorangestellt:

»Die Sanierung und damit die touristische Nutzung des Knappensees
verzogert sich um viele Jahre. Auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr.: 7/7718
(Tourismusfoérderung und Gemeindeférderung am Knappensee) antwor-
tete die Staatsregierung, dass der Freistaat Sachsen sowohl die Anlie-
gergemeinden als auch Vereine mit finanziellen Mitteln des § 4 VA Braun-
kohlesanierung bei der Umsetzung von MalBhahmen zur Erhéhung des
Folgenutzungsstandards unterstiitzt. Das von der Gemeinde Lohsa
geplante Projekt ,,Strandpromenade® konnte aufgrund fehlender Mittel
nicht umgesetzt werden, allerdings werde die Gemeinde Lohsa in den
Jahren 2021 bis 2024 bereits mit § 4-Mitteln in Hohe von ca. 2,3 Mio. EUR
bei der Umsetzung diverser infrastruktureller Malinahmen unterstuitzt,
so die Staatsregierung.”

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: In welchem Umfang hat der Freistaat Sachsen die Anliegerge-
meinden und Vereine am Knappensee bisher mit finanziellen
Mitteln des 8 4 VA Braunkohlesanierung bei der Umsetzung
von MalRRnahmen zur Erhéhung des Folgenutzungsstandards
unterstitzt? (Bitte aufschlisseln, welche konkreten Mittel, wo-
far und wann an welche Gemeinden und sonstigen Akteure
flossen)

Der Antwort auf die Frage 1 wird vorangestellt, dass die Zuwendungen des
Freistaats Sachsen gemal® § 4 des Verwaltungsabkommens Braunkohlesa-
nierung (VA BKS) an die Projekttragerin LMBV ausgereicht werden. Es erfolg-
ten keine Auszahlungen an die Folgenutzungstrager der Einzelmal3nahmen.
Die Eigenmittel bei Teilprojekttragerschaft werden nicht ausgewiesen.

Seite 1 von 4

W= Freistaat

== SACHSEN
Der Staatsminister

Durchwahl
Telefon: 0351 564-80001
Telefax: 0351 564-80080

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
KL-1053/87/235-2024/45277

Dresden, 17. September 2024

ar

Zertifikat seit 2006
audit berufundfamilie

Hausanschrift

Sachsisches Staatsministerium
flr Wirtschaft, Arbeit und Ver-
kehr

Wilhelm-Buck-StraRe 2

01097 Dresden

AufRenstelle
Ammonstral3e 10
01069 Dresden

www.smwa.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraBenbahnlinien
3, 7, 8 - Haltestelle Carolaplatz

* Information zum Zugang fir ver-
schliisselte elektronische Dokumente
unter www.smwa.sachsen.de/kon-
takt.htm

[De] poststelle@smwa-sachsen.
de-mail.de



STAATSMINISTERIUM
FUR WIRTSCHAFT
ARBEIT UND VERKEHR

W= Freistaat

= SACHSEN

Die nachfolgenden Angaben beziehen sich auf den Zeitraum des laufenden VA VII BKS
(seit 2023) und des vorangegangenen VA VI BKS (2018 bis 2022).

Rundweg Knappensee

Folgenutzungstrager: Gemeinde Lohsa

HH-Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Zuwendungsbetrag (in T€) - - 2,5 1,7 - 5,0 -*
Infrastrukturelle ErschlieBung des Vereinszentrums am Knappensee
Folgenutzungstrager: Gemeinde Lohsa

HH-Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Zuwendungsbetrag (in T€) - 74,1 80,2 578,6 |1.045,3| 110,55 -*
Errichtung Vereinsgebdude Angelverein Grofl3 Sarchen e. V.
Folgenutzungstrager: Anglerverein Grol3 Sarchen e. V.

HH-Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Zuwendungsbetrag (in T€) - 2,7 7,1 25,7 25,2 13,9 -*
Errichtung von Vereinsgebauden fiir den AV 57 Knappensee e. V.
Folgenutzungstrager: Anglerverein 57 Knappensee e. V.

HH-Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Zuwendungsbetrag (in T€) - - 5,0 4,6 7,7 53,2 -*
Ertiichtigung FuRgangerbricke Knappensee

Folgenutzungstrager: Gemeinde Lohsa

HH-Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Zuwendungsbetrag (in T€) - - - 361,3 526,8 | 446,1 -*
Infrastrukturelle Erschliel3ung touristischer Anlagen Knappensee
Folgenutzungstrager: Gemeinde Lohsa

HH-Jahr 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Zuwendungsbetrag (in T€) - - - 14,1 4,4 19,1 -*

* Fur das laufende Haushaltsjahr 2024 liegen bisher keine belastbaren Zahlen vor. Die
im Rahmen der Braunkohlesanierung gepriften Abrechnungszahlen der LMBV werden

i. d. R. erst im Folgejahr Ubermittelt.
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Frage 2: Welche Kenntnisse hat die Staatregierung zu der Frage, wie viele und
welche der nach Frage 1 erfragten (Unterstiitzungs-)MaRnahmen erfolg-
reich umgesetzt wurden oder aktuell noch umgesetzt werden und soweit
dies nicht geschehen ist/geschieht, weshalb nicht und wozu die finanzi-
ellen Unterstitzungsmittel (anstatt) genutzt worden sind?

Die in der Antwort zu Frage 1 genannten Malinahmen befinden sich in unterschiedlichen
Stadien der Umsetzung. Ublicherweise durchlaufen diese die Stadien MaRnahmenvor-
schlag, Planung, Bau, Abschluss und Ubergabe an den Folgenutzungstrager. Derzeit
gibt es keine Hinweise, dass das Forderziel nicht erreicht wird und die Mal3hahmen nicht
zu einem erfolgreichen Ende gefuhrt werden.

Frage 3: In welchem Umfang hat der Freistaat Sachsen die Anliegergemeinden,
Vereine, (Tourismus-)Unternehmer und Anrainer am Knappensee bisher
Uber die Forderung mit § 4-Mitteln hinaus unterstiitzt? (Bitte aufschlis-
seln, welche konkreten Forderungen bzw. Mittel, woflir und wann an wel-
che Akteure flossen)

Die bisher ausgezahlten Fordermittel des Freistaats Sachsen uber die Forderung der
§ 4-Mittel hinaus sind als Anlage beigeflgt.

Im Rahmen der Forderrichtlinie Corona-Hartefalle Kultur wurden ferner im Jahr 2021
50.000 € an eine kulturelle Spielstatte, nicht gemeinnitziger Trager, in Lohsa vergeben.
Hierbei handelt es sich um Mittel zur Uberbriickung von Liquiditatsengpassen, welche
auf Grund oder in Folge von Corona bestanden.

Frage 4. In welchem Umfang und fir welchen Zeitraum sind zukiinftig welche wei-
teren 8 4-Mittel und sonstigen Hilfsmittel zur Unterstitzung der Anlieger-
gemeinden, Vereine, (Tourismus-)Unternehmer und Anrainer am Knap-
pensee durch den Freistaat Sachsen geplant? (Bitte aufschlisseln, wel-
che konkreten Forderungen bzw. Mittelausgaben, woflr und wann an
welche Akteure geplant sind)

§ 4-Mittel

Im aktuellen § 4-Budget ist die Férderung der in der Antwort zu Frage 1 genannten Mal3-
nahmen geplant. Sie werden nach der projektspezifischen Finanzierungs- und Ubernah-
mevereinbarung mit der entsprechenden Anteilsfinanzierung und dem vereinbarten
MalRnahmenumfang gefordert. Die tats&chliche Umsetzung hangt dabei von den u. a. im
Doppelhaushalt 2025/26 zur Verfiigung stehenden § 4-Mitteln ab. Die Entscheidung dar-
Uber trifft der Haushaltsgesetzgeber.

Sonstige Mittel

Der Séachsischen Staatsregierung liegen keine Informationen darlber vor, in welchem
Umfang zuklnftig weitere Fordermittel durch die Anliegergemeinden, Vereine, (Touris-
mus-)Unternehmer und Anrainer am Knappensee beantragt werden.
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Frage 5: Wie haufig und wann konkret wurden die Anrainer im Strandsperrbereich
des Knappensees (im Rahmen der Gefahrenabwehr) bei der Befreiung
von Anwuchs unterstitzt und welche weiteren (Hilfs-)MalBhahmen sind
dahingehend noch geplant?

Mit der Allgemeinverfligung des Sachsischen Oberbergamtes vom 6. Dezember 2022 in
berichtigter Form vom 23. Januar 2023 besteht ein Betretungsverbot fir den Sperrbe-
reich. Etwaige Handlungen der Anrainer im Sperrbereich sind dadurch nicht gestattet.
Der LMBV obliegt die Sicherungspflicht und Sanierung.

Mitffreundlichen Grlil3en
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Sachsens intelligente Fordermittel-Datenbank

Zuarbeit zur Kleinen Anfrage Drs. 7/17030 - Hilfen fur
Unternehmer, Anrainer und Gemeinden am Knappensee
Angaben in Euro

Ressort RL-KZ-HAV RL-Kurzbezeichnung Rechtsform Liste Fordergegenstande Liste 2019 2020 2021 2022 2023 2024
Gemeinden
SK 08380 Demografie Vereine/Verbande Projekte burgerschaftliches Engagement, Wittichenau, 34.456,40 5.998,50 -5.445,43
Netzwerkarbeit/Demografie Stadt
SK 08873 Forderrichtlinie Revolution und Demokratie Kommunen Ereignisse zur friedlichen Revolution Wittichenau, 8.100,00
Stadt
SK 08873 Forderrichtlinie Revolution und Demokratie Vereine/Verbande Ereignisse zur friedlichen Revolution Wittichenau, 1.895,00
Stadt
SMEKUL 01334 Hochwasserschaden 2013 - Teil D - Kommunale Infrastruktur Kommunen Schulen Lohsa 4.825,71
SMEKUL 02027 FRL Erneuerbare Energien und Speicher/2023 - Teil B natiirliche Person Anschaffung und Installation Stecker-PV-Anlage |Lohsa 6.000,00 300,00
SMEKUL 02027 FRL Erneuerbare Energien und Speicher/2023 - Teil B natiirliche Person Anschaffung und Installation Stecker-PV-Anlage |Wittichenau, 6.000,00 1.200,00
Stadt
SMEKUL 03512 FRL Reparaturbonus/2023 natiirliche Person Reparatur Elektro- und Elektronikgerate Lohsa 248,71 440,84
SMEKUL 03512 FRL Reparaturbonus/2023 natiirliche Person Reparatur Elektro- und Elektronikgerate Wittichenau, 260,46 920,58
Stadt
SMEKUL 03595 VwV Investkraft, Budget ,,Bund* Kommunen BiZ_B_i Energetische Sanierung Schulgebaude  |Lohsa 17.581,59
SMEKUL 03596 VwV Investkraft, Budget ,,Sachsen* Kommunen Abwasserbeseitigung 6ffentlich Klaranlagen Wittichenau, 17.517,90 3.307,00
Stadt
SMEKUL 03596 VwV Investkraft, Budget ,,Sachsen* Kommunen BiZ_C_a Schulhausbau Schulsporthallen Wittichenau, 57.750,00
Sanierung Stadt
SMEKUL 03596 VwV Investkraft, Budget ,,Sachsen* Kommunen BiZ_C_a Schulhausbau - Schulgebaude Lohsa 238.082,47 94.821,53
Sanierung
SMEKUL 05114 Soforthilfe-Darlehen SMEKUL Einzelunternehmen Soforthilfedarlehen Land- u. Forstwirtschaft, Wittichenau, 100.000,00
Fischerei und Aquakultur Stadt
SMEKUL 05552 Siedlungswasserwirtschaft (SWW/2009) - Abwasserbeseitigung, 6ffentlich Kommunen Abwasserbeseitigung offentlich Kanale und Lohsa 301.189,06
Sonderbauwerke
SMEKUL 05571 FRL pHWEV/2021 natiirliche Person Gutachten zur Ermittlung des Wittichenau, 1.200,00
gebaudespezifischen Uberflutungsrisikos Stadt
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Einzelunternehmen Dezentrale Stromspeicher Lohsa 4.360,00
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Einzelunternehmen Dezentrale Stromspeicher Wittichenau, 2.140,00 6.620,00
Stadt
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Einzelunternehmen Dezentrale Stromspeicher ab 2021 Lohsa 9.340,00
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Einzelunternehmen Dezentrale Stromspeicher ab 2021 Wittichenau, 2.900,00
Stadt
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Einzelunternehmen Dezentrale Stromspeicher mit Ladeinfrastruktur |Lohsa 2.400,00
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Einzelunternehmen Dezentrale Stromspeicher mit Ladeinfrastruktur |Lohsa 4.420,00
ab 2021
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher Personengemeinschaft Dezentrale Stromspeicher Lohsa 6.000,00
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natiirliche Person Dezentrale Stromspeicher Lohsa 3.300,00 14.700,00 14.560,00
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natiirliche Person Dezentrale Stromspeicher Wittichenau, 2.840,00 15.280,00 2.440,00
Stadt
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natirliche Person Dezentrale Stromspeicher ab 2021 Lohsa 7.000,00 9.560,00 3.300,00
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natiirliche Person Dezentrale Stromspeicher ab 2021 Wittichenau, 2.540,00 12.780,00
Stadt
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natirliche Person Dezentrale Stromspeicher mit Ladeinfrastruktur |Wittichenau, 2.500,00
Stadt
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natiirliche Person Dezentrale Stromspeicher mit Ladeinfrastruktur |Lohsa 2.640,00
ab 2021
SMEKUL 06811 Richtlinie Speicher natirliche Person Dezentrale Stromspeicher mit Ladeinfrastruktur |Wittichenau, 6.840,00 3.240,00
ab 2021 Stadt
SMEKUL 08751 Schaf- und Ziegenhaltung RL SZH/2019 Einzelunternehmen Tierhaltungspramie Schafe/Ziegen Wittichenau, 2.880,00
Stadt
SMEKUL 08752 Richtlinie Tierwohl Mutterkiihe - TWK/2020 Einzelunternehmen Haltungspramie fur tiergerechte Haltung von Wittichenau, 3.680,64 2.578,72 20.680,88 1.928,36
Mutterkiihen Stadt
SMEKUL 08752 Richtlinie Tierwohl Mutterkiihe - TWK/2020 Sonstige Haltungspramie fiir tiergerechte Haltung von Wittichenau, 2.306,08 328,02
Mutterkiihen Stadt
SMEKUL 08775 Umsatzsteuerforderung und Oko — RL UStOkoSchulpr/2021 Einzelunternehmen Forderung entstandener Umsatzsteuer im Wittichenau, 17,09 46,22 373,33 190,81
Rahmen des EU Schulprogramms Stadt
SMEKUL 08775 Umsatzsteuerforderung und Oko — RL UStOkoSchulpr/2021 Unternehmen/Kapitalgesellschaften Forderung entstandener Umsatzsteuer im Wittichenau, 92,03 43,88 73,59 111,60
Rahmen des EU Schulprogramms Stadt
SMEKUL 08775 Umsatzsteuerforderung und Oko — RL UStOkoSchulpr/2021 Unternehmen/Kapitalgesellschaften zusatzliche Einrichtungen Milch Wittichenau, 626,84 1.003,55
Stadt
SMEKUL 08792 Forderrichtlinie Absatzforderung — RL AbsLE/2019 Unternehmen/Kapitalgesellschaften Produktpréasentationen, Ausstellungen, Méarkte |Wittichenau, 1.000,00
Stadt
SMEKUL 08816 VV Diirre 2018 Einzelunternehmen Beihilfen zu Duirreschaden Wittichenau, 13.432,77
Stadt
SMEKUL 08816 VV Diirre 2018 Sonstige Beihilfen zu Duirreschaden Wittichenau, 16.636,98
Stadt
SMEKUL 08911 RL Landwirtschaft, Innovation, Wissenstransfer - RL LIW/2014 Einzelunternehmen Errichtung energiesparender Gewachshauser Wittichenau, 37.405,04
Gartenbau Stadt
SMEKUL 08911 RL Landwirtschaft, Innovation, Wissenstransfer - RL LIW/2014 Unternehmen/Kapitalgesellschaften Milchviehstall Wittichenau, 1.350.000,00
Stadt
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 Einzelunternehmen E. Pravention vor Schaden durch Wolf, Biber und |Lohsa 186,06
Luchs
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 Einzelunternehmen E. Pravention vor Schaden durch Wolf, Biber und |Wittichenau, 600,00 1.257,57 522,00
Luchs Stadt
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 Kirche F. Artenschutz_Naturschutz Wittichenau, 4.236,40
Stadt
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Naturliches Erbe - RL NE/2014 Unternehmen/Kapitalgesellschaften A.1 Anlage Gehodlze_Naturschutz Lohsa 6.800,00 2.550,00
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 Vereine/Verbande B.2 Studien Dokumentation Artvorkommen Wittichenau, 781,50 781,50 1.092,00

Stadt




SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 Vereine/Verbande F. Artenschutz_Naturschutz Wittichenau, 773,50 8.746,50 19.179,57
Stadt
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 natiirliche Person E. Pravention vor Schaden durch Wolf, Biber und |Lohsa 688,22
Luchs
SMEKUL 08912 Forderrichtlinie Nattrliches Erbe - RL NE/2014 natirliche Person E. Pravention vor Schaden durch Wolf, Biber und |Wittichenau, 1.734,28 740,08 238,32
Luchs Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Einzelunternehmen Aufarbeitung Restholz Schlagflache Lohsa 837,80 4.080,45 339,99
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Einzelunternehmen Aufarbeitung Restholz Schlagflache Wittichenau, 1.452,10 5.637,10 1.169,98 2.637,88
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Einzelunternehmen Aufarbeitung Restholz Schlagflache; Lohsa 5.235,46
Wiederherstellung von vorhandenem
Maschinenweg
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Einzelunternehmen Verjlingung in Schutzgebieten (Basisforderung) |Lohsa 18.557,50 1.641,28
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Einzelunternehmen Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Wittichenau, 1.855,36
(Basisforderung) Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kirche Aufarbeitung Restholz Schlagflache Wittichenau, 3.125,35 2.131,92 7.370,02
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kirche Aufarbeitung Restholz Schlagflache; Wittichenau, 2.314,86
Wiederherstellung von vorhandenem Stadt
Maschinenweg
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kirche Verjiingung in Schutzgebieten (Basisforderung); |Wittichenau, 2.635,85
Verjiingung in Schutzgebieten (Pflanzung) Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kommunen Aufarbeitung Restholz Schlagflache Lohsa 1.663,20 508,69
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kommunen Aufarbeitung Restholz Schlagflache Wittichenau, 12.829,04 3.628,80
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kommunen Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Wittichenau, 12.494,18
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Kommunen Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Wittichenau, 23.007,00
(Basisforderung); Waldumbau auRerhalb von  |Stadt
Schutzgebieten (Pflanzung)
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Sonstige Aufarbeitung Restholz Schlagflache; Zuschlag Lohsa 2.307,92 2.457,76 2.828,64
FBG fiir Schadholz
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Unternehmen/Kapitalgesellschaften Aufarbeitung Restholz Schlagflache Wittichenau, 3.463,81
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 Unternehmen/Personengesellschaften Aufarbeitung Restholz Schlagflache Lohsa 900,76
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 natirliche Person Aufarbeitung Restholz Schlagflache Lohsa 5.546,05 11.776,66 304,85 3.468,36
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 natiirliche Person Aufarbeitung Restholz Schlagflache Wittichenau, 465,80 12.449,01 4.006,17 1.320,62
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 natirliche Person Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Lohsa 4.627,50
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 natiirliche Person Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Wittichenau, 2.956,01
Stadt
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 natirliche Person Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Lohsa 6.522,50
(Basisforderung); Waldumbau auRerhalb von
Schutzgebieten (Pflanzung)
SMEKUL 08913 Forderrichtlinie Wald und Forstwirtschaft - RL WuF/2020 natirliche Person Waldumbau auRerhalb von Schutzgebieten Lohsa 1.887,50
(Nachbesserung); Waldumbau auRerhalb von
Schutzgebieten (Saat)
SMEKUL 08921 Aquakultur und Fischerei - AuF/2016 Einzelunternehmen Aquakultur Wittichenau, 109.945,00
Stadt
SMI 01510 Sportforderrichtlinie einschl. konsumtive Sportforderung Vereine/Verbande Sportstatten, spezifische Wittichenau, -1.383,24
Stadt
SMI 07700 Katastrophenschutz Kommunen Institutionelle Forderung Katastrophenschutz Lohsa 3.000,00 3.000,00 3.000,00
SMI 07700 Katastrophenschutz Kommunen Institutionelle Forderung Katastrophenschutz | Wittichenau, 4.600,00 4.600,00 4.600,00
Stadt
SMI 07710 Feuerwehrwesen Kommunen Feuerwehrschutzausriistung Lohsa 11.341,89
SMI 07710 Feuerwehrwesen Kommunen Feuerwehrschutzausriistung Wittichenau, 26.387,47 17.092,51 20.091,00
Stadt
SMI 07710 Feuerwehrwesen Kommunen Feuerwehrtechnische Ausriistung Lohsa 16.620,22 7.585,00
SMI 07710 Feuerwehrwesen Kommunen Feuerwehrtechnische Ausriistung Wittichenau, 43.920,92
Stadt
SMI 07710 Feuerwehrwesen Kommunen Léschgruppenfahrzeug - Feuerwehr Lohsa 201.000,00
SMI 07710 Feuerwehrwesen Kommunen Unabhéangige Lohsa 30.364,34
Léschwasserversorgungseinrichtungen
SMI 07711 Jugendfw, Aktive Abteilung FFw und Fihrerscheinerwerb Kommunen Fuhrerscheinerwerb C oder CE Lohsa 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
SMI 07711 Jugendfw, Aktive Abteilung FFw und Fiihrerscheinerwerb Kommunen Fuhrerscheinerwerb C oder CE Wittichenau, 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
Stadt
SMI 07711 Jugendfw, Aktive Abteilung FFw und Fiihrerscheinerwerb Kommunen Pauschale Jugendfeuerwehrmitglieder Lohsa 1.000,00 1.020,00 1.300,00 1.380,00 1.380,00
SMI 07711 Jugendfw, Aktive Abteilung FFw und Fihrerscheinerwerb Kommunen Pauschale Jugendfeuerwehrmitglieder Wittichenau, 560,00 600,00 600,00 600,00 560,00
Stadt
SMI 07711 Jugendfw, Aktive Abteilung FFw und Fihrerscheinerwerb Kommunen Pauschale aktive Angehdrige Lohsa 10.050,00 9.900,00 9.700,00 9.700,00 9.850,00
SMI 07711 Jugendfw, Aktive Abteilung FFw und Fihrerscheinerwerb Kommunen Pauschale aktive Angehdrige Wittichenau, 14.850,00 12.550,00 13.850,00 13.950,00 14.800,00
Stadt
SMI 07730 MaRnahmen nach Bundesvertriebenengesetz Kommunen Kulturarbeit, Vertriebene Lohsa 2.500,00
SMI 07781 Sorbisches Kommunalprogramm Zweisprachigkeit Kommunen an Sonstige Lohsa 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 4.082,00
SMI 07781 Sorbisches Kommunalprogramm Zweisprachigkeit Kommunen an Sonstige Wittichenau, 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 8.500,00 5.000,00
Stadt
SMJusDEG 02205 ESF Plus-Richtlinie Gleichstellung im Erwerbsleben 2021-2027 Einzelunternehmen Selbstandigkeit von Frauen — Wittichenau, 8.760,00
Griinderinnenpramie Stadt
SMJusDEG 07810 Richtlinie zur Férderung der Chancengleichheit natiirliche Person Existenzgriindungen Lohsa 8.000,00
SMK 01422 SMK-ESF-Richtlinie 2014-2020; Berufsorientierung und Praxisberater Unternehmen/Kapitalgesellschaften Praxisberaterin/Praxisberater Lohsa 6.250,55
SMK 01422 SMK-ESF-Richtlinie 2014-2020; Berufsorientierung und Praxisberater Vereine/Verbande Praxisberaterin/Praxisberater Lohsa 40.450,00 59.881,92 13.838,09
SMK 01500 Forderrichtlinie Schulische Infrastruktur Kommunen Schulgebaudesanierung Lohsa 275.284,49 910.971,40




SMK 01561 InklusionszuweisungsvVO Kommunen Sachausstattung Lohsa 120,00 240,00 300,00 480,00 510,00 1.080,00
SMK 01561 InklusionszuweisungsvVO Kommunen Sachausstattung Wittichenau, 840,00 720,00 900,00 800,00 1.190,00 1.260,00
Stadt
SMK 01731 Séchsische Ganztagsangebotsverordnung Kommunen GTA - Aufholen nach Corona Lohsa 10.552,00
SMK 01731 Sachsische Ganztagsangebotsverordnung Kommunen GTA-Zuweisung Lohsa 32.946,26 39.780,99 51.635,57 28.823,16 25.392,70 22.687,65
SMK 01731 Sachsische Ganztagsangebotsverordnung Kommunen GTA-Zuweisung Wittichenau, 65.754,16 84.181,17 77.083,61 62.110,61 73.061,50 32.239,79
Stadt
SMK 04648 KiTa-Qualitéats- und Teilhabeverbesserung: Starkung Kindertagespflege Kommunen Kindertagespflege - Ausfallzeiten, Wittichenau, 1.900,00 1.900,00 1.900,00 950,00
Vertretungslosungen Stadt
SMK 04651 KiTa-Qualitats- und Teilhabeverbesserung: Digitale Ausstattung Kirche Kindertageseinrichtungen - Digitale Ausstattung |Wittichenau, 3.500,00
Stadt
SMK 04651 KiTa-Qualitats- und Teilhabeverbesserung: Digitale Ausstattung Kommunen Kindertagespflege - Digitale Ausstattung Lohsa 1.500,00 -73,36
SMK 04651 KiTa-Qualitats- und Teilhabeverbesserung: Digitale Ausstattung Kommunen Kindertagespflege - Digitale Ausstattung Wittichenau, 1.300,00
Stadt
SMK 06802 Digitale Schulen Kommunen Digitalisierung Lohsa 87.918,62 9.768,74
SMK 06802 Digitale Schulen Kommunen Digitalisierung Wittichenau, 243.100,00
Stadt
SMK 06821 Lehrer-Endgerate-Forderverordnung — LehrEndF6VO Kommunen Mobile Endgerate (Laptop, Notebook, Tablet) |Lohsa 5.321,01 1.330,26
fiir Lehrkrafte
SMK 06821 Lehrer-Endgerate-Forderverordnung — LehrEndF6VO Kommunen Mobile Endgerate (Laptop, Notebook, Tablet) |Wittichenau, 23.648,97 5.406,07
fiir Lehrkréfte Stadt
SMK 06822 Mobile-Endgerate-Forderverordnung (MobilEndF6VO) Kommunen Digitalisierung Wittichenau, 0,00 27.372,99
Stadt
SMK 06823 IT-Administrations-Forderverordnung — AdminF6vVO Kommunen Administration und Wartung schulischer IT- Lohsa 5.023,51 5.023,51 5.023,51
Infrastruktur
SMK 06823 IT-Administrations-Forderverordnung — AdminF6vVO Kommunen Administration und Wartung schulischer IT- Wittichenau, 8.675,13 8.675,13 8.675,13
Infrastruktur Stadt
SMK 06825 Lehrkrafteendgerateerganzungsforderverordnung-LehrkrafteEndErganzF6VO Kommunen Mobile Endgerate (Laptop, Notebook, Tablet) |Wittichenau, 4.673,81
fiir Lehrkréfte Stadt
SMK 08844 Praxisberaterinnen und Praxisberater an Oberschulen Unternehmen/Kapitalgesellschaften Praxisberaterin/Praxisberater Lohsa 22.754,55 33.629,21 14.589,35 28.000,00
SMK 08846 Potenzialanalysen und Werkstatttage Vereine/Verbande Potenzialanalyse und Werkstatttage Wittichenau, 6.600,00 40.905,00
Stadt
SMK 09071 Kinderbetreuungsfinanzierung Bund — ForiKiB Kommunen Sanierung/Renovierung Lohsa 629.856,00 156.881,07
SMK 09071 Kinderbetreuungsfinanzierung Bund — ForiKiB Kommunen Umbau Wittichenau, 8.365,18
Stadt
SMR 00501 Familienwohnen Personengemeinschaft Bau oder Erwerb von Wohneigentum fiir Lohsa 30.000,00/ 110.000,00 50.000,00
Familien mit Kindern
SMR 00501 Familienwohnen Personengemeinschaft Bau oder Erwerb von Wohneigentum fiir Wittichenau, 199.804,64| 260.35545| 160.770,06 43.600,00 10.000,00
Familien mit Kindern Stadt
SMR 00741 WLR - Wohneigentum im landlichen Raum Personengemeinschaft Sanierung von Wohneigentum Wittichenau, 22.000,00 18.000,00
Stadt
SMR 00790 WRA - Wohnraumanpassung Einzelunternehmen rollstuhlger. Wohnraumumbau f. Menschen m.  |Wittichenau, 20.000,00
Mobilitatseinschrankungen Stadt
SMR 00790 WRA - Wohnraumanpassung Sonstige Barrierefreier Wohnraumumbau f. Menschen m. |Wittichenau, 8.000,00
Mobilitatseinschrankungen Stadt
SMR 00790 WRA - Wohnraumanpassung natirliche Person Barrierefreier Wohnraumumbau f. Menschen m. |Lohsa 8.000,00 8.000,00
Mobilitatseinschrankungen
SMR 00790 WRA - Wohnraumanpassung natiirliche Person Barrierefreier Wohnraumumbau f. Menschen m. |Wittichenau, 12.985,08 7.885,21 13.355,94
Mobilitatseinschrankungen Stadt
SMR 00790 WRA - Wohnraumanpassung natirliche Person rollstuhlger. Wohnraumumbau f. Menschen m.  |Wittichenau, 19.779,48 20.000,00
Mobilitatseinschrankungen Stadt
SMR 03540 DF6 - Kulturdenkmale (Landesprogramm) Kirche Kulturdenkmale Lohsa 6.559,33
SMR 03540 DF6 - Kulturdenkmale (Landesprogramm) natiirliche Person Kulturdenkmale Wittichenau, 7.582,13
Stadt
SMR 03541 DF6 - Kulturdenkmale tiberortlicher Bedeutung (Sonderprogramm) natiirliche Person Kulturdenkmale Lohsa 3.391,00
SMR 03541 DF6 - Kulturdenkmale tiberortlicher Bedeutung (Sonderprogramm) natiirliche Person Kulturdenkmale Wittichenau, 49.733,00 29.599,00
Stadt
SMR 03602 StBauE - Sozialer Zusammenhalt Kommunen stadtische Entwicklung Wittichenau, 192.000,00 986.000,00 33.500,00
Stadt
SMR 03750 StBauE - Forderung kleinerer Stadte und Gemeinden Kommunen Stadtebauliche Erneuerung - Daseinsvorsorge  |Wittichenau, 2.044.400,00, 548.000,00 74.000,00 23.333,00
Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Einzelunternehmen WirtschaftlicheTatigkeit Erwerb Wittichenau, 29.975,00
Maschinen/Vermégenswerte Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kirche Daseinsvorsorge Friedhof/Trauerhallen Wittichenau, 31.109,59 63.750,00
Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kirche Kultur Bau- und Kulturdenkmale Lohsa 188.525,47
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Bildung Kindertageseinrichtung / Hort Lohsa 19.656,93 7.859,26
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Daseinsvorsorge Friedhof/Trauerhallen Lohsa 68.068,66 30.217,94
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Daseinsvorsorge mobile Betreuung Wittichenau, 12.173,73
Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Freizeit-Infrastruktur Infrastruktur an Wittichenau, 39.751,30
Naherholungsgebieten/Tourismus Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Freizeit-Infrastruktur Spielplatze Lohsa 32.901,56 20.107,00 25.796,18
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Freizeit-Infrastruktur Spielplatze Wittichenau, 14.656,48
Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Infrastruktur 6ffentliche Wittichenau, 30.942,23
Platze/Verkehrsflachen/Freianlagen Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen Kultur Bau- und Kulturdenkmale Wittichenau, 23.691,80
Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen nicht investive MaRnahmen Studien/Konzepte |Lohsa 18.567,81
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Kommunen nicht investive MaRnahmen Studien/Konzepte |Wittichenau, 29.800,57
Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Sonstige Private MaRnahmen Wohnen Lohsa 50.000,00
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Sonstige Siedlungsstruktur/Okologie Riickbau, Abbruch, |Wittichenau, 14.205,02 14.500,00
Entsieglung Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Unternehmen/Kapitalgesellschaften Siedlungsstruktur/Okologie Riickbau, Abbruch, |Wittichenau, 25.034,50 50.000,00
Entsieglung Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Vereine/Verbande Freizeit-Infrastruktur Infrastruktur an Wittichenau, 14.246,39
Naherholungsgebieten/Tourismus Stadt




SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Vereine/Verbande Freizeit-Infrastruktur Sportstatten Lohsa 35.393,00
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Vereine/Verbande Freizeit-Infrastruktur Vereinsanlagen Lohsa 39.769,77 97.516,09
Gebaude/Freiflachen
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Vereine/Verbande Freizeit-Infrastruktur Vereinsanlagen Wittichenau, 150.951,65| 206.698,84
Gebaude/Freiflachen Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER Vereine/Verbande Freizeit-Infrastruktur off. Wittichenau, 18.248,46
Gemeinschaftseinrichtg/Begegnungsstatte Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER natiirliche Person Private MaRnahmen Wohnen Lohsa 50.000,00
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER natiirliche Person Siedlungsstruktur/Okologie Riickbau, Abbruch, |Wittichenau, 20.099,10 17.338,59
Entsieglung Stadt
SMR 08914 LEADER/2014 - Forderrichtlinie LEADER natiirliche Person WirtschaftlicheTatigkeit Erweiterung/Ausbau Wittichenau, 83.020,95
von Betriebsstatten Stadt
SMR 08915 RLLE/2014 - Forderrichtlinie Landliche Entwicklung Kommunen Aufruf-Dorferneuerung und -entwicklung Wittichenau, 186.300,45| 120.000,00 76.250,00
Stadt
SMR 08915 RLLE/2014 - Forderrichtlinie Landliche Entwicklung Sonstige Verfahren nach dem FlurbG Lohsa 765,00 765,00 1.614,24
SMS 04410 Forderung von Alltagsbegleitern fiir Senioren Kommunen Projektférderung Ruhestandler als Lohsa 535,00
Alltagsbegleiter fiir Senioren
SMS 04491 FRL Altere Menschen Kommunen Alltagsbegleiter fir Senioren Lohsa 5.760,00 5.817,50 5.848,75 5.936,25 4.782,50 2.337,50
SMS 04504 Soziale Orte Vereine/Verbande Soziale Orte Wittichenau, 147.370,05| 118.080,00 63.000,00
Stadt
SMS 04713 Familienférderung Gesundheitsdaten Personengemeinschaft In-Vitro-Fertilisations(IVF)-Behandlungen Wittichenau, 750,38 750,00
Stadt
SMS 04713 Familienférderung Gesundheitsdaten Personengemeinschaft Intrazytopl ische Spermieninjektions(ICSI)- |Lohsa 372,02 900,00 420,89
Behandlungen
SMS 04713 Familienférderung Gesundheitsdaten Personengemeinschaft Intrazytopl ische Spermieninjektions(ICSI)- |Wittichenau, 382,77 740,58 356,06 1.755,17 2.204,78
Behandlungen Stadt
SMS 04713 Familienférderung Gesundheitsdaten natiirliche Person Intrazytopl ische Spermieninjektions(ICSI)- |Lohsa 896,17
Behandlungen
SMWA 01010 OPNV-Forderung Kommunen Haltestelleneinrichtungen Lohsa 26.479,00 36.000,00 35.695,00
SMWA 01040 StraRen- und Briickenbauvorhaben kommunaler Baulasttrager Kommunen Bau/Ausbau KreisstraRen Lohsa 3.098,00
SMWA 01040 StraRen- und Briickenbauvorhaben kommunaler Baulasttrager Kommunen Bau/Ausbau Kreisstralen Wittichenau, 16.788,00 30.329,00
Stadt
SMWA 01040 StraBen- und Briickenbauvorhaben kommunaler Baulasttrager Kommunen Kreuzungsmanahmen/EKrG Lohsa 14.800,00
SMWA 01041 FRL KStB Kommunen KreuzungsmaBnahmen/EKrG Lohsa 454.951,25
SMWA 01041 FRL KStB Kommunen Radverkehrsanlagen Wittichenau, 836.900,55| 483.156,35
Stadt
SMWA 01041 FRL KStB Kommunen StralRen Lohsa 117.466,26
SMWA 01042 RLKStB -Teil B Instandsetzungs- und Erneuerungspauschale Kommunen Instandsetzung / Erneuerung Stralen Lohsa 173.710,43
SMWA 01042 RLKStB -Teil B Instandsetzungs- und Erneuerungspauschale Kommunen Instandsetzung / Erneuerung Stralen Wittichenau, 98.717,85
Stadt
SMWA 01155 RL Lastenfahrrad Einzelunternehmen Beschaffung Lastenfahrrad/Lastenpedelec Lohsa 1.500,00 1.500,00
SMWA 01155 RL Lastenfahrrad Vereine/Verbande Beschaffung Lastenfahrrad/Lastenpedelec Wittichenau, 1.500,00
Stadt
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung Einzelunternehmen Weiterbildungsscheck, betrieblich Lohsa 4.100,00
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung Einzelunternehmen Weiterbildungsscheck, betrieblich Wittichenau, 1.225,00 660,00 937,50 3.160,00
Stadt
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung Einzelunternehmen betriebliche Weiterbildung REACT-EU Lohsa 500,00 1.050,00
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung Einzelunternehmen betriebliche Weiterbildung REACT-EU Wittichenau, 1.800,00
Stadt
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung Sonstige Weiterbildungsscheck, betrieblich Lohsa 2.992,50
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung Unternehmen/Personengesellschaften betriebliche Weiterbildung REACT-EU Wittichenau, 420,00
Stadt
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung natiirliche Person Weiterbildungsscheck, individuell Lohsa 2.520,00 2.775,50 3.260,00 4.350,00
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung natirliche Person Weiterbildungsscheck, individuell Wittichenau, 6.373,07 17.033,87 10.424,76 2.950,56 15.000,00
Stadt
SMWA 01411 Forderung der beruflichen Weiterbildung natiirliche Person individuell berufshezogene Weiterbildung Lohsa 840,00
SMWA 01442 Mittelstandsrichtlinie ESF 2014-2020 Griindungsberatung natiirliche Person Griindungsberatung ESF 2014-2020 Lohsa 5.000,00 5.000,00
SMWA 01442 Mittelstandsrichtlinie ESF 2014-2020 Griindungsberatung natiirliche Person Griindungsberatung ESF 2014-2020 Wittichenau, 5.000,00
Stadt
SMWA 02144 Mittelstandsrichtlinie - EFRE 2014 - 2020 Zuschiisse Einzelunternehmen elektronischer Geschéaftsverkehr (E-Business) Lohsa 5.518,05
SMWA 02144 Mittelstandsrichtlinie - EFRE 2014 - 2020 Zuschiisse Sonstige elektronischer Geschéaftsverkehr (E-Business) Wittichenau, 5.693,02
Stadt
SMWA 02144 Mittelstandsrichtlinie - EFRE 2014 - 2020 Zuschiisse Unternehmen/Kapitalgesellschaften elektronischer Geschéaftsverkehr (E-Business) Wittichenau, 38.578,20
Stadt
SMWA 02144 Mittelstandsrichtlinie - EFRE 2014 - 2020 Zuschiisse Unternehmen/Personengesellschaften Messen Wittichenau, 4.000,00
Stadt
SMWA 05041 GRW Wirtschaft - einzelgewerblich Personengemeinschaft Erweiterung Betriebsstatte Lohsa 200.000,00
SMWA 05041 GRW Wirtschaft - einzelgewerblich Unternehmen/Kapitalgesellschaften Betriebsheratung/Coaching Wittichenau, 3.784,00
Stadt
SMWA 05041 GRW Wirtschaft - einzelgewerblich Unternehmen/Kapitalgesellschaften Errichtung Betriebsstatte Lohsa 500.800,00
SMWA 05041 GRW Wirtschaft - einzelgewerblich Unternehmen/Kapitalgesellschaften Erweiterung Betriebsstatte Wittichenau, 144.600,00 68.700,00 147.400,00
Stadt
SMWA 05081 Mittelstandsrichtlinie - Landesmittelprogramme Unternehmen/Personengesellschaften Betriebsheratung/Coaching Wittichenau, 9.800,00
Stadt
SMWA 05111 Soforthilfe-Darlehen Einzelunternehmen Zinsfreie Liquiditatshilfen mit Lohsa 354.000,00
Nachrangcharakter
SMWA 05111 Soforthilfe-Darlehen Einzelunternehmen Zinsfreie Liquiditatshilfen mit Wittichenau, 676.500,00
Nachrangcharakter Stadt
SMWA 05111 Soforthilfe-Darlehen Sonstige Zinsfreie Liquiditatshilfen mit Wittichenau, 25.000,00
Nachrangcharakter Stadt
SMWA 05111 Soforthilfe-Darlehen Unternehmen/Kapitalgesellschaften Zinsfreie Liquiditatshilfen mit Lohsa 40.000,00
Nachrangcharakter
SMWA 05113 Forderrichtlinie Berufspendelnde Einzelunternehmen Testung von Berufspendelnden Lohsa 610,00
Polen/Tschechien auf Corona-Infektion
SMWA 05113 Forderrichtlinie Berufspendelnde Einzelunternehmen Testung von Berufspendelnden Wittichenau, 620,00
Polen/Tschechien auf Corona-Infektion Stadt




SMWA 05113 Forderrichtlinie Berufspendelnde Unternehmen/Kapitalgesellschaften Testung von Berufspendelnden Wittichenau, 67.070,00
Polen/Tschechien auf Corona-Infektion Stadt
SMWA 05123 RL Corona-Zuschuss Sachsen Plus Einzelunternehmen Zuschiisse Sachsen Plus Wittichenau, 2.758,62
Stadt
SMWA 05261 GRW-Infra Kommunen StraBenbaumaBnahmen - Einzelstandorte Wittichenau, 120.000,00 812.500,00 -121.456,00
Stadt
SMWA 05391 Investitionen im Rahmen des Férderprogramms ,,Regionales Wachstum* Einzelunternehmen Investitionszuschiisse Regionales Wachstum Lohsa 163.500,00
SMWA 05391 Investitionen im Rahmen des Forderprogramms ,,Regionales Wachstum* Einzelunternehmen Investitionszuschiisse Regionales Wachstum Wittichenau, 37.132,47 12.867,53
Stadt
SMWA 05391 Investitionen im Rahmen des Férderprogramms ,,Regionales Wachstum* Unternehmen/Kapitalgesellschaften Investitionszuschiisse Regionales Wachstum Lohsa 13.000,00
SMWA 05391 Investitionen im Rahmen des Férderprogramms ,,Regionales Wachstum* Unternehmen/Kapitalgesellschaften Investitionszuschiisse Regionales Wachstum Wittichenau, 41.807,72 56.092,28
Stadt
SMWA 05391 Investitionen im Rahmen des Férderprogramms ,,Regionales Wachstum* Unternehmen/Kapitalgesellschaften Investitionszuschiisse Regionales Wachstum - |Lohsa 20.100,00
Corona
SMWA 05391 Investitionen im Rahmen des Férderprogramms ,,Regionales Wachstum* Unternehmen/Personengesellschaften Investitionszuschiisse Regionales Wachstum ab | Wittichenau, 20.701,15
2023 KMU Stadt
SMWA 05911 Ausbildungszuschuss Unternehmen/Kapitalgesellschaften Ausbildungszuschuss Lohsa 1.425,00
SMWA 05911 Ausbildungszuschuss Unternehmen/Kapitalgesellschaften Ausbildungszuschuss Wittichenau, 960,00
Stadt
SMWK 05913 Corona-Hartefalle Kultur Sonstige Kulturelle Spielstatten/nicht gemeinniitzige Lohsa 50.000,00
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	Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD)
	Drs.-Nr.: 7/17030
	Thema: Hilfen für Unternehmer, Anrainer und Gemeinden am Knappensee
	Sehr geehrter Herr Präsident,
	Frage 1: In welchem Umfang hat der Freistaat Sachsen die Anliegergemeinden und Vereine am Knappensee bisher mit finanziellen Mitteln des § 4 VA Braunkohlesanierung bei der Umsetzung von Maßnahmen zur Erhöhung des Folgenutzungsstandards unterstützt? (B...
	Frage 2: Welche Kenntnisse hat die Staatregierung zu der Frage, wie viele und welche der nach Frage 1 erfragten (Unterstützungs-)Maßnahmen erfolgreich umgesetzt wurden oder aktuell noch umgesetzt werden und soweit dies nicht geschehen ist/geschieht, w...
	Frage 3: In welchem Umfang hat der Freistaat Sachsen die Anliegergemeinden, Vereine, (Tourismus-)Unternehmer und Anrainer am Knappensee bisher über die Förderung mit § 4-Mitteln hinaus unterstützt? (Bitte aufschlüsseln, welche konkreten Förderungen bz...
	Frage 4: In welchem Umfang und für welchen Zeitraum sind zukünftig welche weiteren § 4-Mittel und sonstigen Hilfsmittel zur Unterstützung der Anliegergemeinden, Vereine, (Tourismus-)Unternehmer und Anrainer am Knappensee durch den Freistaat Sachsen ge...
	Frage 5: Wie häufig und wann konkret wurden die Anrainer im Strandsperrbereich des Knappensees (im Rahmen der Gefahrenabwehr) bei der Befreiung von Anwuchs unterstützt und welche weiteren (Hilfs-)Maßnahmen sind dahingehend noch geplant?
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